. & o P t2F1988
WONDER &% 15014001 1509001 15045001 @ @ C¢ . Ros & sas0 & & @) @)
T Syrchronigation with the futare

MC MY ML 5%

RN R




MC MY ML 7%l

RN R B

= iR gEAHN:
MC MY ML &5 s iE5E5R RN FE o
MC HEBA BRI, MY NERIERAT, NES | BRI =
ML ﬁiﬂ%ggﬂo ML #1 MC RFIFHBE LT X, IM B3 IMV5 IMV6 IM B6 IMBT IM B8

IM 1001 IM1011 IM 1031 IM 1051 IM 1061 IM 1071

ANATEBRMEENGEE, NITENS,
MC MY ML

MY %EIJEELE.:.F“FEEF%EE}JE%E&%, R comn
HAIKE. = ':EB @: D:

FERERNI T IZR AT @A T IM B35 IM V15 IM V36
S, WKAME. SSEAME. Bl A, A IM 2001 IM 2001 IM 203] IM 2051 IM 2061 IM 2071

MC MY ML
RA K= 8T8, AT, B Tk sz | @ tp :ED E: E]:

FESMEEAT R, EREN. G,

RERS. X BN LN BRI m Ssoﬁ IM 21 e IM ;51 M ;61 M ;171
BN E—R58 B B ASHA . Mggﬂg“ —
g il INIC SR S

HiRepiaR RSt mlAMa%% m‘AMa\(/)]n Ill/lMS\é?éW
- IP55 BIPE4R , F R4, BAGRF, S1 TR e
- BEBE 220V;
- BNESAE 50Hz; IM B4 IM V18 IM V19

IM 3601 IM 3611 IM 3631

IBITIMERE . -20°C~40°C; MC MY ML
. SEATHR < 1000m. o :D

AREA: 1C411,
HkRe H't‘lﬁ%?ﬁﬁﬁamix
1) #F 7 WREASR, |EC600347¢3&£A%E>‘<0
2) B*1IMV3, IMB6, IMB8 FyRE AR IIMERHIA.



MCHRFll A Az

: -
. cos® IL/In TL/Th Tb/Tn

0.18 71 2750 1.90 60 0.72 6.3 3.0 1.8 75 6.2
0.25 71 2770 2.40 64 0.74 6.3 3.0 1.8 75 6.3
0.37 80 2800 3.36 65 0.77 6.3 2.8 1.8 100 8.3
0.55 80 2810 4.65 68 0.79 6.2 2.8 1.8 150 9
0.75 90S 2820 5.94 70 0.82 6.1 2.5 1.8 200 12.5
1.10 90L 2820 8.40 2 0.83 7.2 2.5 1.8 300 14
1.50 100LA 2830 11.00 74 0.84 72 25 18 400 225
2.20 100LB 2830 15.70 75 0.85 1.7 2.2 1.8 2X300 25.5
3.00 112M 2840 21.20 76 0.85 71 22 18 2X300 26
0.12 71 1350 1.90 50 0.58 4.8 3.0 1.8 75 6.1
0.18 71 1370 2.50 53 0.62 4.8 2.8 1.8 75 6.7
0.25 80 1400 3.10 58 0.63 4.8 2.8 1.8 100 8.9
0.37 80 1410 4.20 62 0.64 5.0 2.5 1.8 100 9.6
0.55 90S 1420 5.55 66 0.68 5.2 2.5 1.8 150 125
0.75 90L 1420 6.87 68 0.73 5.5 2.5 1.8 200 15
1.10 100LA 1430 9.50 71 0.74 6.4 25 18 400 23
1.50 100LB 1430 1250 73 0.75 6.4 25 18 400 27
2.20 112M 1440 17.80 74 0.76 6.8 2.2 1.8 2X300 35

MY Z5IE AR

IEEER | WRRE | RARE | ERaR

hE :;r”g BE | WERR | gmron | @mewnE | GERE | (4500)

K e S IL/ln TL/Th Th/Th

0.09 56 2730 0.79 56 0.92 3.2 0.5 1.7 6 3.2
0.12 56 2730 0.99 60 0.92 3.5 0.5 1.7 6 34
0.18 63 2740 1.37 65 0.92 3.7 0.4 1.7 6 3.9
0.25 63 2740 1.87 66 0.92 3.7 0.4 1.7 8 4.4
0.37 71 2750 2.73 67 0.92 3.7 0.4 1.7 12 6.2
0.55 71 2760 3.90 70 0.92 39 0.4 1.7 16 6.3
0.75 80 2780 5.14 72.1 0.92 3.9 0.3 1.7 30 83
1.10 80 2790 7.02 75 0.95 43 0.3 1.7 35 9
1.50 90S 2800 9.30 7.2 0.95 4.8 0.3 1.7 40 13
2.20 90L 2800 13.20 79.7 0.95 48 0.3 1.7 40 15
0.06 56 1330 0.61 50 0.9 33 0.5 1.7 6 3.2
0.09 56 1340 0.87 52 0.9 2.9 0.5 1.7 6 34
0.12 63 1350 1.06 57 0.9 3.2 0.4 1.7 6 4
0.18 63 1360 1.54 59 0.9 33 0.4 1.7 8 4.5
0.25 71 1370 2.01 61.5 0.9 34 0.4 1.7 12 6.1
0.37 71 1370 2,77 66 0.9 3.4 0.4 1.7 16 7
0.55 80 1380 3.88 70 0.92 3.5 0.4 1.7 25 9.5
0.75 80 1380 5.14 72.1 0.92 3.7 0.3 1.7 30 10
1.10 90S 1390 7.02 75 0.95 4.0 0.3 1.7 40 13
1.50 90L 1400 9.30 7.2 0.95 4.6 0.3 1.7 40 16

2.20 100L 1360 13.6 75 0.98 55 0.3 17 70 19.2



MLER T AR IR

i
IjJ$ *,-EE §1ﬁn=_ EE” ;&$ I}J$¥i 1%5? %/m.

% In(A) BERR
kw HEE r/m n% cosd I
i

0.37 71 2750 2.73 67.0 0.92 5.5 17 17 75 16 6.2

0.55 71 2760 3.90 70.0 0.92 5.5 17 17 75 16 6.3

0.75 80 2800 5.15 72.1 0.92 5.7 18 17 100 25 83

1.10 80 2800 7.20 75.0 0.92 5.6 18 17 150 25 9.0
1.50 90S 2800 9.30 772 0.95 6.0 17 17 300 40 125
2.20 90L 2800 13.20 79.7 0.95 6.2 17 17 300 40 14.0
3.00 100L1 2820 17.60 815 0.95 6.4 17 17 400 55 20.5
3.70 112M 2820 21.20 82.6 0.96 6.5 17 17 400 50 26.0
0.25 71 1370 2.03 62.0 0.92 5.4 17 17 75 10 6.3

0.37 71 1370 2.77 66.0 0.92 5.4 17 17 75 12 7.2
0.55 80 1400 3.90 70.0 0.92 5.4 18 17 100 25 8.9

0.75 80 1400 5.15 72.1 0.92 5.5 18 17 150 30 9.6
1.10 90S 1400 7.20 75.0 0.92 5.7 17 17 200 35 13

1.50 90L 1400 9.30 77.2 0.95 6.0 17 17 200 40 16

2.20 100LA 1410 13.20 79.7 0.95 6.1 17 17 400 50 23

3.00 100LB 1420 17.60 81.5 0.95 6.4 17 17 400 50 27

3.70 112M 1430 21.20 82.6 0.96 6.5 17 17 400 50 35

MC MY MLERF AT S

620127/C3 620127/C3 12X P22 X5
63 620127/C3 620127/C3 12X P22 X7
71 6202 27/C3 6202 27/C3 GL5X P25X T
80 6204 27/C3 6204 27/C3 20X P30X 7
90 620527/C3 620527/C3 G25X P37 XT
100 6206 27/C3 6206 27/C3 30X P42 X7

112 6206 27/C3 6206 27/C3 30X P42 X7



MC MY ML %% B3 B35 B5 SMERERTE

B3 &
B35 °
B5 °

SMEERERT (mm)

N - R —
sl lole ool o Jele o lnlcl e Lile el e o

56 M4 X 12 M18X1.5 10.2 97X124x46

63 100 122 122 99 80 40 11 M4X12 23 4 85 63 7 MI18X15 218 115 95 140 9 3 125  97X124x46
71 112 136 138 110 90 45 14 M5X12 30 5 11 71 7 MI18X1l5 251 130 110 160 9 35 16  111X128x50
80 125 154 157 152 100 50 19 M6X16 40 6 155 80 10 M20X15 286 165 130 200 12 3.5 215 176X126x68
90S 140 174 175 158 100 56 24 M8X19 50 8 20 90 10 M20X15 335 165 130 200 12 35 27  176X126x68
90L 140 174 175 158 125 56 24 M8X19 50 8 20 90 10 M20X15 350 165 130 200 12 35 27  176X126x68
100L 160 194 196 177 140 63 28 M10x22 60 8 24 100 12 M20Xx1.5 422 215 180 250 15 4 31 176X126x68

112M 190 224 220 184 140 70 28 MI10X22 60 8 24 112 12 M20X15 434 215 180 250 15 4 31 176X126x68



MC MY ML &%l B14 B34 YMERERTE

| KK X

=
il
J

B14 N

i

Y
KK

,‘ 4 }
: L 0d= )

o 1

B34 s e =

SMERER T (mm)
MES XXYXZ(mm)
56 90 110 110 9 71 36 9 M4x12 20 3 72 56 0£10 7 MI8X15 193 65 50 80 M5 3 102 97X124X46

63 100 122 122 99 80 40 11 M4X12 23 4 85 63 0X1.0 7 MI18X15 218 75 60 90 M5 3 125 97X124X46
71 112 136 138 110 90 45 14 M5%X12 30 5 11 71 0%£1.0 7 MI8X15 251 85 70 105 M6 3.5 16 111X128X50
80 125 154 157 152 100 50 19 M6X16 40 6 155 80 0%1.5 10 M20X15 286 100 80 120 M6 35 21.5 176X126X68
90S 140 174 175 158 100 56 24 M8X19 50 8 20 90 0%£15 10 M20X1.5 335 115 95 140 M8 3.5 27 176X126X68
90L 140 174 175 158 125 56 24 M8X19 50 8 20 90 0%£15 10 M20X1.5 350 115 95 140 M8 3.5 27 176X126X68
100L 160 194 196 177 140 63 28 MI10X22 60 8 24 100 0£l1l5 12 M20X1.5 422 130 110 160 M8 4 31 176X126X68

112M 190 224 220 184 140 70 28 M10X22 60 8 24 112 0X£15 12 M20X15 434 130 110 160 M8 4 31 176X126X68

R=0 A& EC A HE 2 H BRI R



MC MY ML 25BN S RREE

27— % T

1. B3imE

6. B

11. &

16. EEX SR
21. AR

26. B5/£=

2. Bl4EZ

7. TR

12. Kt

17. BRI
22 BERE

27. EEELRIRL

3. BIAMIBSEF
8. EimE
13. &1

18. BEREHE

23. BAHR

4. B®F
9. $8h#
14. i
19. EERAREL

24, RIRIRLL

5. B3ETF

10. SRR BER
15. X&

20. HEBE

25. [BhEB R8s



WONDER &%

% 31988

M EBRSBRATE

ik EEARMTEFAREKRIRERKFK 120 5
kR : www.wonderfz.com

IiRFE: wonder@wonderfz.com

BXZAMIE: 0591-83998899

I fEER: 0591-83998666

REREBIBRAE

it BRAERENBETIRXIGAR 239 5
®JkFLL: www.wonder-cn.com

ALERFS: wonder@dayu-casting.com
BXZHiE: 0593-6379666 6379988

ilkfEE: 0593-6379999

FBERENBEEBRATE
Hink: _ESHITOXFER 203 SKE 2308 =
kBB : shpld@126.com

BEZAHIE: 021-65355573
EIfER: 021-65460669

4 —
FHEBSSRALLEF
Husik: No.11, Jalan Meranti Jaya 16, Taman Meranti Jaya
Industrial Park, 47120 Puchong, Selangor, Malaysia
ILEB#E: sales@wonderelectric.com.my
EXZHiE: +603-8063-9399

HiEBESHINEAE

#bfk: No. 111, Neythal Road, Singapore, 628598
Il #BFE: wondersg@singnet.com.sg
EXZHiE: +65-6265-8698



